
A Híradástechnika szerkesztő bi
zottsága szomorú szívvel jelenti, 
hogy Gál István a BHG volt la
borvezetője és a BHG ORION 
TERTA Műszaki Közlemények volt 
felelős szerkesztője 1981. szeptem
ber 28-án elhunyt. 

Gál István Budapesten született 
1920-ban és egyetemi tanulmányait 
1943-ban fejezte be a Budapesti 
Műszaki Egyetemen. Alkotó mér
nöki pályafutását a BHG jogelőd
jénél, a Standard Villamossági 
Gyárnál kezdte, s mindvégig k i 
tartott első vállalatánál. Műszaki 
fejlődését jelentősen elősegítette a 
francia kormánytól kapott ösztön
díja, melynek révén az 1946 — 
47-es években képesítést nyert a 
párizsi „École Nationale Supérieure 
de Telecommunication"-on. 

Mérnöki pályafutása a BHG-ban folytatódott, 
ahol 1959-ig szakterülete az átviteltechnikai beren
dezések és azok alkalmazása volt. Ezen időszakban 
számos hazai és külföldi üzembehelyezést vezetett, 
közben egyetemi tankönyveket írt. 

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület aktív 
tagjaként bekapcsolódott a „Híradástechnika" fo
lyóirat szerkesztőségi munkáiba, ahol több éven át 
mint szerkesztő működött. 

Gál István 
Az elektronika térhódítása láttán 

— szenvedélyesen keresve az új 
megoldásokat — a meginduló elekt
ronikus telefonközpont fejlesztés 
egyik élharcosaként sikerrel irá
nyította a Telefontechnikai Osztá
lyon 1959-ben megalakult Elekt
ronikus Laboratóriumot, valamint 
a gyári félvezető-témafelelősi fel
adatkört is ellátta. Ebben az idő
szakban, 1960-ban kapcsolódott be 
az akkor újból meginduló üzemi 
szaklap, a jelenlegi „BHG ORION 
TERTA Műszaki Közlemények" 
szerkesztésébe. I t t , mint felelős 
szerkesztő jelentős társadalmi te
vékenységet vállalt, és azt egy 
évtizeden keresztül nagy szaktu
dással és alapossággal sikeresen 
teljesítette. 

Kimagasló szerkesztői tevékeny
ségéért 1975-ben KGM Miniszteri Dicséretben ré
szesült. 

Aktívan tevékenykedett, több cikket publikált, 
míg 1980-ban nagy szeretettel és elismeréssel övez
ve nyugdíjba nem vonult. 

Műszaki vezetői és szerkesztői tevékenysége, sokol
dalúsága, szerény és áldozatkész példamutató egyéni
sége elevenen él barátai, munkatársai emlékezetében. 
Emlékét megőrizzük. 
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